

# 这家医院达芬奇机器人 为300位胃肠癌症患者完成手术

生活报讯 (记者周琳) 2月26日,哈医大附属肿瘤医院结直肠外科一病房主任崔滨滨教授团队应用达芬奇机器人手术系统,成功完成了一例直肠癌经新辅助化疗后的,位置低、难度极大的直肠癌扩大根治超低位保肛术。这也是结直肠外科一病房自2019年9月首次启用达芬奇手术机器人以来,完成的第300例达芬奇机器人结直肠癌手术,崔滨滨教授成为黑龙江省乃至东三省首位完成300例达芬奇机器人结直肠癌手术的专家。

这位年轻患者的直肠肿瘤位置低,

盆腔严重黏连,采用传统经腹手术进行保肛可能性极低,崔滨滨教授团队为其设计了新辅助化疗后经达芬奇机器人操作系统手术的治疗计划。经过近两个小时的努力,肿瘤最终被完整切除,并成功保留肛门,吻合口距离肛门仅2cm,腹部仅留下一个5cm切口。崔滨滨教授介绍达芬奇机器人手术较传统腹腔镜手术而言,技术层面上有了质的飞跃,操作更为精细,视野更真实清晰,方便淋巴结清扫、狭窄空间的操作等,尤其在直肠癌保肛手术应用中优势明显。

崔滨滨主任说:结直肠外科能够成

功突破机器人手术300例大关,对科室团队、手术室、麻醉科等科室及护理团队的大力支持,离不开整体团队的共同努力。结直肠外科300例机器人手术是一个里程碑也是一个全新的起点,值此医师法颁布之际,哈医大附属肿瘤医院结直肠外科定会再接再厉,为龙江百姓的健康继续奋斗。哈医大附属肿瘤医院全体医护同仁也将不断提高临床医师专业诊疗水平,实现更多创新突破,开展新技术新项目,提供更加精准安全的医疗服务,为百姓带来更多民生福祉,为全国医学事业做出更多更大的贡献。

这位年轻患者的直肠肿瘤位置低,

## 一次手术解决两个肿瘤

微创手术达芬奇机器人做的

生活报讯 (记者周琳) 王大娘近2个月总是出现黑便,浑身无力,去当地医院检查胃镜发现得了胃癌。经家属多方查询,决定在哈医大四院肿瘤外科肝胆外科进行手术治疗。

检查后,徐力善主任发现王大

娘除了患有胃癌外,结肠也可能存在恶性肿瘤,后经肠镜和病理检查,证实了徐主任的判断,王大娘同时患有升结肠癌,属于少见的消化道双原发癌。王大娘已经80岁高龄,同时患有高血压等多种慢性疾病,肺部还做过大手术,如果采用传统

手术方式同时切除两处肿瘤,王大娘的身体状况很难承受。徐力善主任治疗组经过讨论后,认为可以尝试采用达芬奇机器人为王大娘进行微创手术,减少手术创伤和风险,提高手术的成功率。

经过与家属协商并充分术前准

备后,徐力善主任治疗组采用达芬奇机器人,用时2个多小时就顺利完成了胃癌和结肠癌的根治术,术中出血不足50毫升,腹部也仅有4个不足1厘米的小孔和一个3厘米左右的小切口。术后第2天,王大娘能离床活动,1周左右顺利康复出院。

## 大乐透1.17亿巨奖得主中奖18天后现身

生活报讯 (许褚) 日前,江苏购彩者黄老伯凭借一张30元投注的单式倍投票,命中大乐透1.17亿巨奖!时隔18天,大奖得主终于现身,在家人陪同下完成了兑奖。黄老伯表示,全家人在开奖当天就已经知道中奖了,由于疫情的原因才决定推迟兑奖。

领奖:因疫情等了18天

陪同黄老伯前来领奖的还有他的妻子和儿子,对于为何迟迟没有领奖,他们一家三口给出了答案:早在2月14日大乐透1.17亿大奖开出的当天,黄老伯全家就已经知道中奖了,但当时苏州疫情紧张,为保险起见全家决定等疫情结束后再来领。

“我知道大奖的兑奖期限有60天,疫情结束后领奖绝对没问题,所以我们也不着急。”黄老伯笑呵呵地对工作人员说道。

而3月4日这天正好是张家港当地封闭小区解封,黄老伯也不犹豫,全家迅速集结,当天就来到南京领奖。情人节中奖,等了十八天,龙抬



## 男子42元 揽大乐透766万

生活报讯 (一辰) 7日上午,信阳购彩者刘先生(化名),来到河南省体彩中心领取了属于他的幸运大奖,刘先生的中奖彩票是一张7+2复式投注,没有进行追加投注,单票金额42元,擒获体彩大乐透一等奖,奖金766万元。

当问及刘先生为何迟迟不来领奖时,刘先生不好意思地说:“一开始我并不知道中奖了,都是隔一段时间才去体彩实体店统一兑奖的。那几天碰上家里有事,就把这事给搁置了。这几天刚缓过来休息一下,我就拿出彩票来看了一眼,结果发现中了一等奖,我到现在都觉得自己像是做梦!”

当聊到奖金的用途,刘先生表示自己是个生意人,会拿出一部分放到生意上用以周转,其余的存到银行以备不时之需。

## 大乐透开2注1000万大奖 奖池余额11.86亿

生活报讯 (见习记者齐杨如意 记者吴哲) 9日晚,体彩大乐透第22025期开奖。当期开奖号码为:前区04 07 22 24 29,后区01 07。

本期全国共开出2注一等奖,单注奖金1000万元,无追加头奖;2注基本头奖分落福建、重庆。二等奖开出79注,每注奖金19.77万余元;其中19注采用追

加投注,每注多得奖金15.8万余元;追加后,二等奖单注总奖金35.59万余元。奖池方面,本期开奖结束后,11.86亿元滚存至12日(周六)开奖的第22026期。

福建武夷山直邮  
简包装  
喝好茶  
价格一降到底/免费包邮



大红袍 6泡  
原价 19.9元/盒  
特惠:买2盒送1盒

订购 13613600156  
电话



果香小种 10泡  
原价 25.9元/盒  
特惠:买2盒送1盒

订购 13613600156  
电话



大红袍半斤装  
原价 98元/盒  
特惠:买1盒送1盒

订购 13613600156  
电话



正山小种:158元/250克  
赠送:98元大红袍/250克

订购 13613600156  
电话



大红袍伴手礼盒:

88元/盒(150克)

正山小种伴手礼盒:

98元/盒(150克)

大红袍茶:约3.8克/泡,果香小种:约5克/泡

订购 13613600156  
电话

生活报中缝阅读指南

1、周一至周日:

企业招聘专栏

个人求职免费刊登

2、周三、周日:

征婚专栏

3、周一到周日:

老年公寓专栏

4、周一到周日:

搬家专栏

5、周一到周日:

助农专栏—武夷山茶场

6、周一到周日:

丢失声明、公告专栏

7、周一到周日:

房产公示专栏

8、有温度的报纸

有价值的便民信息

就看生活报

刊登电话 13796106320



5岁雪纳瑞两年前被撞成重伤 连医生都建议安乐死

## 主人花了2.6万坚持救狗



生活报讯 (记者栾德谦文/摄) 9日晚,在哈市松北大润发超市门前的广场上,一只身上绑着两个轮子的雪纳瑞小狗引起了市民的驻足围观。途经此地的记者,上前了解到这只小狗天天遭遇的不幸与万幸。

### 两年前遭遇车祸 压断腰椎

9日晚,在松北大润发超市门前记者看到,一只身上绑着两个轮子的雪纳瑞宠物狗,引来市民驻足抚摸,不时有遛弯市民上前询问:“这小狗咋整的?”面对大家的疑惑,小家伙的主人张阿姨告诉大家,小狗叫天天,今年5岁。两年前,老伴带着小狗出去买豆腐,小狗没有拴狗绳,突然就被一辆私家车给轧了。

张阿姨回忆道,当时以为小狗死了,可是过了一会儿,小狗有反应了,老两口赶紧将它送去宠物医院。“我家天天特别懂事,知道什么时候该出去,每天一到领它出门的时间,天天就会爬起来,即使摔倒也会再爬起来。”张阿姨说。

张阿姨抱着天天又去了另一家宠物医院:“我把家里的3万块钱都拿出来给它治

### 主人坚持救狗花了2万6

记者向张阿姨了解到,天天出事以后,他们去了两家宠物医院。第一家宠物医院经过检查发现,天天的腰椎神经已经无法恢复,肝脏里面都是血,胸膈也被撞破……“伤得太重了。”医生曾建议让小狗安乐死。

张阿姨抱着天天又去了另一家宠物医院:“我把家里的3万块钱都拿出来给它治

### 吃腰子补肾?

## 专家辟谣: 别单纯依靠“以形补形”

法流传已久。腰子本身蛋白质含量高,也有一定的脂肪,加上它作为动物过滤尿液的器官富集了一些钠离子以及其他风味物质,受到很多人的喜爱。腰子营养丰富,一个做熟的完整猪腰子约能提供成年人一天70%的蛋白质需要,并且含有维生素A、维生素D、维生素B1、B2以及锌、硒等营养元素。但是,腰子胆固醇含量超标,高脂血症患者应尽量避免。

据刘爽介绍,一些人喜欢吃的烤腰子中添加了丰富的油、盐、味精、孜然等调味品,更是面临油脂及钠含量超标的风险。此外,动物肾脏容易蓄积镉等重金属,因此,偶尔吃一两次问题不大,但不要频繁吃腰子。

近日,哈市的李先生前来咨询医生,听说吃腰子补肾,便经常吃腰子,可是这个说法准确吗?刘爽表示:“吃腰子补肾”这个说

## 雪天路滑致车辆垂直侧翻 民警将车内人员成功救出

生活报讯 (见习记者王伟健 记者黄迎峰) “救命!车翻了!我们困车里了!快来!”3月5日19时,哈尔滨市公安局亚雪分局接到紧急求助电话。民警迅速出警赶往现场进行救援。

民警告诉记者,当时在现场看到车

辆已90°垂直侧翻,驾驶人及乘客怕造成车辆再次翻转,不敢移动,只能在车内等待救援。民警一边安抚当事人一边展开救援。两人扶住车辆防止翻转,一人从外部打开车门,很快将车内人员成功救出。

经过现场勘查了解,家住北京的徐先生一家自驾来到亚布力滑雪旅游度假区滑雪,恰逢雨夹雪低温天气,路面湿滑结冰,一不留神,车辆便朝路旁雪堆撞去,导致侧翻。确认人员安全无恙后,民警联系救援车辆,经过近两个小时的救援,民警成功将车内人员救出。但车辆因损毁严重需返厂修理,而徐先生第二天又必须赶回北京,这可愁坏了徐先生。现场,民警立即联系拖车,并协助安排受损车辆于当晚运往北京。